



FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM

DR. FAZEKAS SÁNDOR
miniszter

IfPF/11/1/2015.

A Növényi Diverzitás Központ Alapító Okiratát módosító Okirat

A Növényi Diverzitás Központ KGF/1264-2/2011. számú, 2011. szeptember 6-án kelt Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítom:

I. Az Alapító Okirat felvezető szövegének helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (4) - (7) bekezdése alapján a Növényi Diverzitás Központ alapító okiratát a következők szerint adom ki:”

II. Az Alapító Okirat 1. pontjában foglalt „Idegen neve: Research Centre for Agrobiodiversity” szövegrész helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ A költségvetési szerv angol nyelvű elnevezése: Center for Plant Diversity”

III. Az Alapító Okirat 3. pontja helyében az alábbi rendelkezés lép:

*„3. A költségvetési szerv alapításának dátuma:
2010. november 1.”*

IV. Az Alapító Okirat 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. A költségvetési szerv illetékessége működési köre: országos”

V. Az Alapító Okirat 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5. A költségvetési szerv irányító szervének neve, székhelye: Földművelésügyi Minisztérium 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.”

VI. Az Alapító Okirat 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„6. A költségvetési szerv jogállása: A Növényi Diverzitás Központ az agrárpolitikáért felelős miniszter irányítása alá tartozó központi költségvetési szerv.”

VII. Az Alapító Okirat 7 pontja törlésre kerül, a számozás a továbbiakban értelemszerűen módosul.

VIII. Az Alapító Okirat korábbi 8. pont címe helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„7. A költségvetési szerv közfeladata:”

IX. Az Alapító Okirat korábbi 9. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A Növényi Diverzitás Központ teljes körű növényi génmegőrzési tevékenységet végez, így ellátja a hazai kultúrnövény génforrás-megőrzés bázisintézményi feladatait, a haszonnövények génforrásainak genetikai tartalékként történő megőrzését, végzi a szántóföldi és zöldségnövény, valamint a hazai kultúr- és természetes flóra genetikai erőforrásainak felkutatását, felmérését és gyűjtését, különös tekintettel a magyar tájfajtákra és a hazai flóra mezőgazdasági és élelmezési szempontból fontos elemeire. Gondoskodik a ritka és kipusztulással fenyegetett hagyományőrző szántóföldi és zöldségnövény fajták és tájfajták fenntartásáról és szaporítóanyaguk előállításáról.

A költségvetési szerv államháztartási szakágazat szerinti besorolása:

721120 Génmegőrzés, fajtavédelem

Az alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti besorolása:

<i>014020</i>	<i>Biotechnológiai alapkutatás</i>
<i>014030</i>	<i>Természettudományi, műszaki alapkutatás</i>
<i>014040</i>	<i>Társadalomtudományi, humán alapkutatás</i>

042140	Génmegőrzés, fajtavédelem
049020	K+F tevékenységekhez kapcsolódó innováció
054020	Védett természeti területek és természeti értékek bemutatása, megőrzése, fenntartása
055010	Környezetvédelemmel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejlesztés
082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
082043	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
082044	Könyvtári szolgáltatások
082080	Növény- és állatkertek működtetése és megőrzése”

X. Az Alapító Okirat korábbi 10. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8. A költségvetési szerv vezetőjének kinevezési rendje: a költségvetési szerv igazgatóját a földművelésügyi miniszter nevezi ki és menti fel, valamint gyakorolja felette a további munkáltatói jogokat. A kinevezés öt év határozott időtartamra szól.”

XI. Az Alapító Okirat korábbi 11. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10. A költségvetési szervnél foglalkoztatottak jogviszonya: a költségvetési szerv dolgozói a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, hatálya alá tartoznak. A költségvetési szerv a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján foglalkoztatott munkavállalót is alkalmazhat.”

XII. Az Alapító Okirat korábbi 13. törlésre kerül, a számozás a továbbiakban értelemszerűen módosul.

XIII. Az Alapító Okirat utolsó két bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„12. Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdéseket a költségvetési szerv Szervezeti és Működési Szabályzata szabályozza.”

„13. Záró rendelkezések:

Jelen Alapító Okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napján lép hatályba, és ezzel egyidejűleg a Növényi Diverzitás Központ 2011. szeptember 26-án kelt, KGF/1264-2/2011 számú egységes szerkezetű Alapító Okirata hatályát veszti.”

Budapest, 2015. január „19”

